

# Reducir Gasto Público Piden los Cafetaleros

Reducción del gasto público en un 40 por ciento, exige la Asociación Cafetalera de El Salvador como una medida sana para reactivar la deteriorada economía del país.

Entre los nueve puntos que la Asociación propone al Gobierno —en un esfuerzo de los cafetaleros por sacar de la grave crisis económica al país— se planteó la necesidad de evitar gastos en obras públicas innecesarias y suntuosas.

Mencionaron el presupuesto destinado a "destruir el centro de la ciudad" en la mal llamada

"reordenación urbana". Dijeron que esta es una medida que no contribuye al bienestar de los comerciantes de la zona, sino que, por el contrario, viene a perjudicarlos.

Trasladar el presupuesto del IVEPO y del Ministerio de Comunicaciones al Ministerio de Salud es otra recomendación de la Asociación. Exigen también que se rebaje el cinco por ciento los sueldos de los funcionarios que devengan más de dos mil 500 mensuales.

Sobre los viajes oficiales, la Asociación recomienda

evitar los paseos de placer con toda la familia, cuyos costos sean cargados al erario público. Cada funcionario que desee ir al extranjero debe poner sus propios recursos, obteniendo para ellos dólares pero al cambio oficial.

## SOBRE VENTAS DE CAFE

La Asociación señala la necesidad de que el Gobierno informe el concepto de las ventas de café durante la cosecha 85/86 y que explique a qué precios se cotiza y lo que se está exportando.

En otra parte del documento de la Asociación Cafetalera, refiriéndose al recurso sobre la inconstitucionalidad del INCAFE, señala que "debemos insistir en volver al Estado de

—Favor pase a la página 63.



**INICIAN LABORES DE AÑO.** — Empresarios Juveniles, iniciaron sus actividades con 2,000 estudiantes de diferentes centros educativos de San Salvador, quienes fueron incorporados a las 34 mini-compañías que van a funcionar durante 1986. Lic. Enrique Suárez, Presidente, hace el corte de la cinta al iniciarse las labores.

## Esperan que la Corte Falle sobre INCAFE

Ya es más que tiempo suficiente para que la Corte resuelva el recurso de inconstitucionalidad sobre el Decreto 75 de la Junta presidida por Ungo y Majano, creando el INCAFE, afirma el cafetalero santaneco Ing. Félix Canizález, diputado de ARENA.

El recurso, como se sabe, fue presentado por la Asociación Cafetalera desde

hace 10 meses, pero hasta el momento la Corte ha guardado silencio al respecto.

Desde hace seis años, y debido a las manipulaciones del INCAFE, los caficultores soportan una carga pesada, pues han estado trabajando con pérdidas y las utilidades que el IN-

—Favor pase a la página 47.

## Llamado a la Unidad Hacen los Comerciantes

Con un llamado a la unidad empresarial y pidiendo a todos mantenerse alerta ante la amenaza de un mayor intervencionismo del Estado en las actividades productivas, concluyó el Foro de Unidad Empresarial para la Defensa de la Libertad Económica y la Reactivación Nacional, realizado el jueves.

El sector comercial pidió a los empresarios del país fortalecer e intensificar la unidad de este gremio en defensa y preservación de los principios constitucionales de libertad económica y de libre empresa, los que caracterizan y forman el cuerpo y sustancia

—Favor pase a la página 42.

## Denuncian Alza a los Intereses Bancarios

Muchos usuarios denuncian los incrementos a los intereses que han hecho algunas casas de ahorro y préstamo a los préstamos otorgados para la adquisición de viviendas.

Indicaron que con tales aumentos a muchas familias se les será imposible continuar pagando las casas por lo que caerán en

mora y posiblemente se les embargue.

Eso quiere decir, dijeron, que ya no podrán realizar su sueño de tener casa propia, que es muy lejos de lo que pregona la propaganda de tales agencias.

Otras personas también denunciaron que aun cuan-

—Favor pase a la página 25.



**DESPUES DE LA MARCHA.** — Muchos campesinos y desplazados que no sabían para qué los habían traído a la capital, regresaron a sus respectivos lugares de origen después de participar en la marcha organizada por la UNOC, y apoyada por el gobierno.

## Congresistas Votarán por Ayuda a Contras

La intervención sandinista en El Salvador puede hacer que Estados Unidos tome la decisión de enviar ayuda militar a los "contras", declararon varios congresistas norteamericanos, el sábado en el Aeropuerto El Salvador, en Comalapa.

Los congresistas dijeron

que hasta ahora han votado a favor de la ayuda no militar para los rebeldes nicaragüenses, pero lo que los sandinistas están haciendo contra El Salvador puede influir para que se decida el envío de ayuda militar a aquellos, dijo el congresista.

—Favor pase a la página 47.

## Renovación es Germen de la Reforma Urbana

La renovación urbana que se hace en el centro de San Salvador es un completo desorden, ya que no fue planificada por el Gobierno pedecista ni por la alcaldía y Obras Públicas, expresa el Lic. Hugo Carrillo, secretario general del PCN.

Este proyecto, asegura, no sólo tiene el germen de la reforma urbana, sino

que es totalmente descabeado.

Carrillo agrega que los propios comerciantes del área comercial capitalina han protestado públicamente porque esa renovación les afecta mucho y sus ventas han bajado hasta menos del 50 por ciento de

—Favor pase a la página 25.

## Modifican Ley Impuesto Selectivo al Consumo

Modificaciones a la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo aprobó la Asamblea Legislativa, sobre dictamen favorable que presentó la Comisión de Hacienda.

La petición había llegado del Ministerio de Hacienda.

Las modificaciones, según dijeron, son para incentivar a los sectores productivos e incrementar la producción de alimentos en

el país.

Con las modificaciones a dicha Ley se suprimen los gravámenes (impuestos) a las materias primas tales como: leche en polvo para uso industrial, harinas de soya, cremas, gelatinas, polvos para preparar budines, mezclas y harinas para panaderías, mezclas para la elaboración de gaseosas y otros preparados

—Favor pase a la página 62.

## Escasez de Medicinas en Clínicas y Hospital ISSS

Una severa escasez de medicinas se sufre en las clínicas y farmacias del ISSS, lo que imposibilita facilitarlas a los pacientes.

Los muchos reclamos que se han hecho a este respecto, se nos dice, debían haber motivado a los directivos de la institución a resolver el problema, pero a pesar de que han transcurrido varias semanas desde que comenzaron a faltar

medicamentos, siempre se escucha la misma respuesta en las ventanillas de las farmacias del Seguro: "No tenemos esa medicina en existencia".

Esto es muy crítico en los casos de enfermedades que tienen que tratarse lo antes posible para que no ponga en peligro la vida del paciente al complicarse la dolencia, pero

—Favor pase a la página 47.



**SECRETARIAS.** — Con motivo de celebrarse el Día de la Secretaria, se realizó en el Hotel Camino Real un congreso por la Asociación de Secretarías Ejecutivas de El Salvador, con numerosa asistencia.